



Кадеты СК России по Вологодской области для изучения прикладной криминалистики посетили занятие о микробиологии и биотехнологиях в технопарке "Кванториум"



Кадеты следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области из Средней общеобразовательной школы №28 г.Вологда посетили технопарк "Кванториум".

Сотрудники СУ СК России по Вологодской области организовали для вологодских школьников познавательные мероприятия по обмену. Кадеты 6 «К» класса следственного управления посетили занятие "Из чего мы состоим" в Биоквантуме, а группе старших кванторианцев в порядке обмена предоставлена возможность посетить региональное



управление Следственного комитета, где следователи-криминалисты расскажут о своей работе, используемых технологиях и криминалистической технике.

В Биоквантуме кадеты узнали много нового о микробиологии и биотехнологиях. А ведь именно эти научные знания традиционно используются в криминалистике, они позволяют следователю успешно находить следы преступления, правильно их фиксировать и изымать, а, главное, с высокой долей точности проводить целый ряд экспертных исследований, необходимых в раскрытии и расследовании преступления. Так, например, следователями СКР широко используются возможности ДНК-анализа при идентификации биологических следов преступника и доказывании его виновности.

Таким образом, ребята получают возможность ознакомиться с тем, как именно в практической деятельности следственных органов применяются новейшие достижения науки и техники.

Мероприятия проводятся в рамках деятельности Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь».

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1414432>